
 Discours du Président 

Seniors Tour PACA - 4ème étape 

Golf de Beauvallon - 31 octobre 2022 
 

Monsieur le Président de Société Anonyme des Fairways de Beauvallon, François MICHEL, 

Madame la Présidente de  l’Association sportive du Golf de Beauvallon, Fabienne ROUET 

Mesdames, Messieurs les 71 artistes aventuriers, 
 

Dans les objectifs opérationnels de la Ligue de Golf de Provence Alpes Côte d’Azur, il y a la volonté de 

développer intensément la pratique du golf en compétition pour le plus grand nombre. Plus de 70 épreuves fédérales 

arbitrées sont planifiées mais aussi des animations plus conviviales, sans droits fédéraux, comme le Trophée Patricia 

DREHER pour des équipes dames séniors de club et notre Seniors Tour PACA initié en son temps par le regretté Michel 

FEVRE.  

Cette politique sportive porte incontestablement ses fruits puisque la Ligue enregistre chaque année 

d’excellents résultats, sur tous les tableaux, en équipes de clubs et en individuel. Pour s’en convaincre,  

• voyez les 4 équipes de club messieurs qui gravitent en 1ère division nationale et les 4 équipes dames en 1ère 

division nationale,  

• voyez la performance de l’équipe messieurs de Cannes Mougins qui gagne non seulement la Coupe de 

France mais aussi la Coupe d’Europe au Portugal,  

• Voyez le titre de vice championne de France de l’équipe seniors dames de Saint Donat, 

• voyez la place de 2ème obtenu par l’équipe de la ligue au Championnat fédéral golf d’entreprise, et la 1ère 

place de Cannes Espace lors du Championnat de France de Pitch and Putt,  

• voyez la composition des équipes de France au Championnat du monde amateur avec des joueurs formés 

en PACA commeTom VAILLANT et Martin COUVRA ou Maylis LAMOURE, 

• voyez la place de vice championne de France de notre équipe U12 lors de l’Interligues, la semaine dernière, 

à Orléans Limère, en 4 ans c’est la 3ème fois que nous atteignons ce résultat, 

• voyez, ces derniers jours, le titre de championne de France cadettes de Carla BOURDEAUX de Valcros, le 

titre de vice championne de France minimes de Laura NEPPER de Valescure et le titre de vice champion de 

France Minimes de Rafael BOBO-LLORET de Cannes Mougins auquel il faudrait ajouter le titre de vice 

champion de France des U12 de Antoine JOLY de la Bastide de La Salette en juillet dernier au golf du 

Gouverneur. 
 

Nous ne sommes pas peu fiers de ces résultats que nous voulions partager avec vous aujourd’hui. Notre 

Ligue, 4ème par le nombre de licenciés, par le nombre de jeunes de moins de 19 ans, par le nombre de structures 

golfiques ou par le nombre d’association sportive d’entreprise, est incontestablement une ligue pépinière de 

champions et de championnes. C’est l’aboutisssement d’un travail collectif dans les écoles de golf, dans les clubs, 

dans les comités départementaux ou à la ligue au sein de la commission sportive.  

Mesdames, messieurs les Seniors, à votre niveau, vous contribuez aussi à cette réussite ne serait ce que par 

votre participation financière aux épreuves du Seniors Tour PACA. Merci sincèrement de votre apport qui est un 

véritable coup de pouce au soutien de nos jeunes espoirs. 

Mes remerciements s’adressent également à tous les clubs qui nous accueillent et notamment le golf de 

Beauvallon qui a déployé ses plus beaux atouts en matière d’accueil, de restauration et de qualité de parcours pour 

vous permettre, sous un soleil éclatant, de manifester avec éloquence la symphonie du grand swing parfait et la 

petite mélodie des approches à faire rêver. 

Il nous reste maintenant, à côté de ce magnifique bâtiment protégé au titre des monuments historiques, à 

mettre en lumière, les artistes et musiciens qui ont composé les meilleures œuvres du jour sur le beau parcours de 

Beauvallon. 
 

Merci de votre attention.  


